【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出先】 九州財務局長

【会社名】 菊陽緑化興産株式会社

【英訳名】 KIKUYORYOKUKA KOSAN CO,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 山口 恭廣

【本店の所在の場所】 熊本県菊池郡菊陽町曲手838番地

【電話番号】 096(232)0123(代表)

【事務連絡者氏名】 経理課長 長瀬 由美

【最寄りの連絡場所】 熊本県菊池郡菊陽町曲手838番地

【電話番号】 096(232)0123(代表)

【事務連絡者氏名】 経理課長 長瀬 由美

【縦覧に供する場所】 該当ありません。

1【提出理由】

当社の代表取締役に異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

異動に係る代表取締役の氏名、生年月日、新旧役職名、異動年月日及び所有株式数 代表取締役でなくなる者

氏名 (生年月日)	新役職名	旧役職名	異動年月日	所有株式数
深浦 修 (昭和30年12月18日生)	取締役	代表取締役常務	令和 2 年12月22日	750株
古荘 善啓 (昭和21年7月27日生)	取締役	代表取締役	令和3年1月8日	150株